   В соответствии с письмом заместителя Министра просвещения Российской Федерации от 17.12.2018 № ТС-825/07 департамента образования, науки и молодежной политики Воронежской области о необходимости проведения Уроков доброты, включенных в календарь образовательных событий и приуроченных к Международному дню толерантности (16 ноября), Международному дню инвалидов (3 декабря), Международному дню защиты детей (1 июня) в МКОУ Хвощеватской ООШ  был организован  и проведен Урок доброты. 

     Всем учащимся и педагогам был показан документальный фильм об общеобразовательной школе-интернате № 1 имени К.К. Грота Красногвардейского района Санкт-Петербурга, первом и старейшем в России учебном заведении для слепых детей. 
На официальном сайте Министерства просвещения Российской Федерации (режим доступа: https://edu.gov.ru/press/853/minprosvescheniya-rossii-rekomendovalo-film-deti-grota-k-prosmotru-v-rossiyskih-shkolah/) размещена ссылка на указанный фильм. 
Просим организовать проведение Урока доброты в срок до 25 декабря 2018 года и разместить информацию о его проведении на официальных сайтах муниципальных общеобразовательных организаций. 
Первый заместитель 
руководителя департамента                                                               Г.П. Иванова
Кузнецова, 

Лискина, 
212-75-09
